

加拿大教育協會(CEA)開會探討全國重大教育問題

二十幾個全國性的教育機構八十一年八月中在渥太華(Ottawa)舉行為期二天的會議，探討全國性的重大教育問題。此次會議是由已有百年之齡的加拿大教育協會(Canadian Education Association，簡稱：CEA)贊助舉行的。與會人士一致建議：此類會議應該每年或每半年定期召開，並於會後彙集討論主題及建議，以供各方交流資訊和想法。

八十一年十月時，CEA在蒙特婁(Montreal)召開三天的年會。此次會議主題定為「預測未來，瞭解未來，規畫未來」(Predict, Understand, Shape the Future)，討論內容包括：教育課程標準及競試、教育新方法(如：在家所學經驗、取代或協助傳統學校的新方法)、商業和今日教育、教師訓練、傳媒在傳播知識上的角色、男女性在教育上的新角色、學校及民眾在教育上的個別性和多樣性等方面。

大會的閉幕演講者Simonne Monet-Chartrand(知名女作家)強調「愛」在教育和生活中的重要，以及來自父母、教師、學校行政人員的鼓勵和瞭解是兒童健康成長的要素。她認為今日人們少有想像空間，電視使得大家太被動，最好把因科技便利而省下的時間用來學習和平、生態保護、人際瞭解，以過一個有人性的生活。

年會中並選出 Arthur Pinet為1992-93 加拿大教育協會(CEA)的會長，他是首位加東沿海三省(新布郎斯威克省 New Brunswick)人士擔任此一職位。年初才退休，之前，他是NB省在位十八年的教育廳助理代廳長(assistant deputy minister)一法語裔組。Pinet會長擁有Universite du Sacre-Coeur in Bathurst的教育學士、Universite de Moncton 的教育學士和教育碩士學位。曾任高中教師、學區督學以及教育廳助理代廳長。

資料來源： 摘譯自 Newsletter (Sept., Oct.-Nov. 1992)
(of Canadian Education Association)